



## **Сотрудник регионального следственного управления принял участие в научно-практическом круглом столе**

9 декабря в Международный день борьбы с коррупцией, руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области Максим Гуров принял участие в VII ежегодном научно-практическом круглом столе на тему «Коррупция: понятие, признаки, организация противодействия и ответственность», организованном ФГБОУ ВО «Воронежский государственный университет», Воронежским филиалом Общероссийской общественно-государственной просветительской организацией «Российское общество «Знание».

С приветственным словом к присутствующим обратился декан юридического факультета доктор юридических наук, профессор Юрий Старилов, отметив особую важность и актуальность обсуждаемой темы. С докладами по вопросам выявления и расследования коррупционных преступлений, ответственности за их совершение, профилактики преступного поведения, результатах прокурорского надзора и проблемах законодательного характера выступили руководитель второго отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Максим Гуров, прокурор отдела прокуратуры области Ирина Богомолова, заместитель декана по научной работе и аспирантуре юридического факультета ВГУ доктор юридических наук, доцент Ольга Рогачева, помощник проректора по контрольно-аналитической и административной работе кандидат юридических наук, доцент Андрей Кудрявцев.

В продолжении мероприятия студенты юридического факультета Евгения Кисилева, Эмилия Гельбанд, Ирина Мешалкина, Виктория Кучина, Кабира Гасanova, Иван Кожемяко представили участникам круглого стола доклады и предложения по вопросам совершенствования антикоррупционных элементов правового статуса госслужащих, использования информационных систем в процессе противодействия коррупции, пресечения коррупционных элементов в избирательном процессе, использования возможностей СМИ, произведений массовой культуры при формировании общественной нетерпимости к коррупционному поведению.

Присутствующие сошлись во мнении, что проведение подобных мероприятий способствует выработке новых направлений дальнейшей работы по предупреждению коррупционных преступлений и правонарушений, а также консолидации усилий в вопросах борьбы с коррупцией.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Воронежской области

## Изображения



12 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1845701>